Realiza las siguientes multiplicaciones y divisiones.

| 23x10= . O T = s
E SJEK][}{): ............. 3? ]O[}= E
| 68x100= 4.3:1.000 =
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Completa esta tabla siguiendo el ejemplo.

0,013 | P13 P13
| 0123 |
- | x1.000 | | ; ;
| 00023 | | | | |

| 099 | L 10
| 1009 | |
| 9003 | | |

* ssssssssss 27 s ssssssssss 7 | TSI

ww
-

¢Qué numero decimal corresponde a cada fraccion?
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Resuelve.
11,3 x100 = 98,7:10=
129x10 = 157,98 : 100 =

654,25 x 1.000 = 985,7:1.000 =



Averigua la cifra que falta en cada operacion.

4356 + ... = 81,21 —l

51,45 + e =4 3,73 91,45 - =67,74

o +23,29=0173] 67,92 — i = 36,91



